

东方肥牛王 使用说明
 吃100赠30 大厅水果自助免费
 1. 购买两人以上(儿童除外), 限用一张
 2. 赠送前出示本券, 此券不可兑换现金
 3. 不可叠加, 不外卖, 不可与其他优惠活动同时使用
 4. 不可自带酒水, 不可打包
 5. 本券有效期至2011年7月1日
 最终解释权归东方肥牛王所有

城区一小小学招生报名引来数百家长排队

有人急得哭,有人现场要买房

本报聊城6月15日讯(记者 陈洋洋)
 “排了两百多个号了,抓紧去报名吧,晚了报不上怎么办。”15日上午,东关民族小学北校区——东昌府区新建的阿尔卡迪亚小学开始招生,引来数百家长排队报名。

上午10点,在阿尔卡迪亚小学报名点,四五百名家长排队给孩子报名,仅一上午就发号近300个,由于报名人数太多,工作人员只好把大门先关上,等里面的报完名出来再往里放人。在报名现场有一年级、二四年级和三五年级几个报名点,每个点上围满了家长,工作人员一直忙到中午12点多。

“离家很近,太方便了。”家长宋女士说孩子上学不用接送。“我家正好在片区,孩子今年上一年级正合适。”一名家长说。许多家长为孩子上学校,特意在附近买房子,把户口迁到学校片区内。有的家长房子买得急,连户口都没迁过来。工作人员介绍,在片区内购房,户口未迁入的家长,需提供房产证或者购房合同和缴费收据。

据了解,阿尔卡迪亚小学是东昌府区新建的一所公办小学。学校将在7月10日前完工,秋季开学前交付使用。现场工作人员介绍,学校今年计划招收一年级新生9个班,2-5年级插班生各两个班。根据招生简章,一年级新生需为2005年8月31日之前出生的适龄儿童。

学校报名时间是6月15日-16日,额满为止。另外,如果是在片区内,有固定住所的外来务工经商农民工子女需提供以下四类证件:本人工商营业执照或正式的劳动合同证明,本人在城区的房产证或城区内房屋租赁合同,公安部门签发的暂住证、户籍所在地户口本和计划生育工作机关检查过的《流动人口婚育证明》。



招生现场,一年级学生报名处很多家长挤在门外等候。本报记者 邹俊美 摄

附近阳光小学和振兴路小学的不少学生报名 有一个班分流 20 多人

记者在现场看到,该校除了招收一年级学生外,还招收2-5年级的插班生,附近几所学校的学生将按照片区划分,分流到该小学。在报名登记表上,有不少来自阳光小学和振兴路小学的学生。

“我们班95个人,课桌之间的空间很小,很挤得慌。”小学生小伟说,转学舍不得老同学,但新学校更大更漂亮,他很期待开学。“我们班85个人,要转学20多个呢。”三年级学生

亮亮说,新划分了片区之后,班里不少同学都要到新学校上学了。一名家长说,市区有的学校班额太大,班里孩子太多老师管不过来,现在分流了,班额小了,家长放心多了。

现场

证件没带齐 没报上名急得直哭

“天啊,不知道还得用出生证呢。”报名现场一位四五十岁的女士急得哭了起来,她是冠县人,现在一家在聊城定居,孙子在冠县落户时把出生证交到户籍部门没有拿回来,现在报名来不及了。“急死了,也不知道出生证丢了没。”孩子的妈妈张女士说。

在报名现场,不少家长证件没带齐,有的家长则忘了给孩子迁户口。“专门为了孩子上学的房子,却忘了把孩子户口迁过来。”一名东阿的家长说,他的户口在聊城市区落户了,可是孩子和妻子的户口还在县里,最近生意忙,忘了提前把户口迁过来了,结果排了一上午队也没给孩子报上名。

报名没通过

有家长现场筹钱买房

“家里就一个孩子,只要他有出息,花多少钱都值得。”家长刘先生,他在火车站附近有房子,听说这里要建新小学,为了孩子上学专门在附近买的新房子。“这是所新小学,还是在市区,交通也便利。”一位家长表示,他看到报名信息才知道有新小学,早知道就早点在附近买房子了。

没报上名的家长李先生,当即打听附近的小区房价,想在附近买房子,还给朋友打电话筹集资金。“抓紧买一套,马上买马上报名。”他说,孩子上学是大事,不管能不能成功,先买了试试再说。

聊城肛肠医院“无刀除痔术”系列专题报道(二)

无刀除痔技术: 为夏季烧烤爱好者保肛护肛

夏季多吃烧烤,小心痔疮来袭
 盛夏来临,天气炎热,吃烧烤、喝啤酒,成了人们消暑解渴的首选。但在此过程中,却隐藏着许多健康隐患。烧烤食品在高温下烤制,容易产生苯并芘、杂环胺等致癌物质。此外,烧烤食品多属高脂肪、高蛋白、高热量食品,长期食用容易导致肥胖、高血脂、糖尿病等慢性疾病。同时,烧烤食品还容易导致消化不良、便秘等胃肠道问题,而便秘正是诱发痔疮的重要因素。

肛肠专家介绍,痔疮是一种常见的肛肠疾病,主要表现为肛门周围疼痛、瘙痒、出血、脱肛等症状。传统的治疗方法包括手术切除、药物治疗等,但手术切除往往痛苦大、恢复慢,且容易复发。而无刀除痔技术作为一种微创、无痛、无疤的治疗方法,近年来受到越来越多患者的青睐。

无刀除痔技术采用先进的微创技术,通过特殊的器械,对痔核进行微创切除,整个过程无需开刀,痛苦小,恢复快。该技术不仅能有效去除痔核,还能保护肛门周围的正常组织,避免术后出现肛门狭窄、肛门失禁等并发症。此外,该技术还具有微创、无痛、无疤、恢复快等优点,深受广大患者的欢迎。



预防痔疮小妙招

- (1) 每次排便时间控制在5分钟以内,排便时不要用力过猛。
- (2) 饮食要清淡,多吃富含纤维素的蔬菜和水果,保持大便通畅。
- (3) 养成良好的排便习惯,每天定时排便。
- (4) 适当运动,增强体质,促进血液循环。

无刀除痔技术诊疗优势

- 无痛苦: 不损伤肛门皮肤,术后几乎无疼痛。
- 创伤小、恢复快: 手术全程止血少,可很快恢复正常生活。
- 安全: 最大限度保留肛门正常功能,避免肛门狭窄、肛门失禁等并发症。
- 适应症广: 特别适合于中老年人,注重效果而白怕人群及传统治疗反复发作者。
- 另外,该技术可对环形痔、多发性痔、巨大混合痔、痔核、外痔、混合痔、环状痔、炎性痔、直肠黏膜脱垂、脱肛等肛肠疾病有着比较好的治疗效果。

聊城肛肠医院
 鲁西首家专业肛肠医院

专业诊疗: 便血、痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脱肛、肛门狭窄、肛乳头瘤、直肠息肉、肠炎、便秘

24小时 技术热线 **83233333** 地址: 聊城市东昌府区北园北路26号(汽车总站南500米路西)
 网址: www.0635gg.com QQ医生: 1369096772

